Viibert

Entrainement :
Tests logiques

Test qui a fait une premiére apparition dans certaines régions en mars-avril
2003 et qui s’est répandu plus largement en octobre 2003. Jusqu’alors je n’ai pu
trouver que deux dispositions différentes de cette problématique.

Le test consiste en des patrons carrés, découpés en carrés plus petits, dont la
taille augmente avec la difficulté. Devant chaque ligne horizontale et chaque
colonne verticale des indications chiffrées donnant le nombre successif de cases
a noircir. Des espaces séparant ces données indiquant qu’au minimum un carré
doit étre laissé en blanc.

Avec I’'exemple qui suit, vous comprendrez mieux de quelle facon le probléme se
pose.

Ici vous est présentée une figure exemple, les cases sont a noircir.
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